

江苏省领导看望体育健儿,陈艳青传来喜讯——

“举”平世界纪录 冲击奥运有戏!

陈艳青、肖钦、黄旭、王海滨……这些平日难得一见的奥运大明星,7月12日晚齐聚北京天坛宾馆的会议室。当天,江苏省副省长何权代表省政府慰问了正在备战奥运会的江苏籍运动员和教练员,并给他们送去了慰问金。

这次慰问会和以往不同,队员们都是吃过晚饭后才从训练局赶来赴会的。之所以这样,是因为总局有明文规定:备战期间,运动员都不允许在外就餐,以防因为误食而导致兴奋剂事件。

重点队员

陈艳青适应场地平世界纪录

举重奥运冠军陈艳青可谓明星中的明星。因为训练结束的时间距开会时间很近,训练一结束陈艳青就往会场赶了,为了等这位大明星,会议也稍稍推迟了一小会。

作为运动员代表,陈艳青第一个发言。目前,举重队奥运名单还未最终确定,女子举重只能参加四个级别,目前参加集训的共有六七个级别的运动员。陈艳青不仅要和自己较劲,同时还要用实力证明自己,力压其他级别的运动员。对于名单,陈艳青也很茫然,“现在我也不知道名单是个什么样,如果我能参加奥运会的话,下个月这个时候刚好

是我这个级别比赛的时间,还有整整一个月了”。

在发言中,陈艳青透露了一个利好的消息:“昨天,我们举重队刚刚去北航体育馆适应了一下奥运赛场。我在适应训练中,举起了平世界纪录的成绩。总体感觉我的挺举基本发挥了水平,但抓举没有完全发挥。我觉得自己的水平发挥出了九成九,现在自己也不去想结果了,一切尽力吧,我想做到自己的最好,结果自然也不会差的。”

聊天中,陈艳青告诉记者,这段时间名单悬而未决,自己的心也悬在半空。不过天生乐观的她始终把笑容挂在脸上,

私下里甚至不忘和省体育局局长开玩笑。一旁的苏州老乡、网球管理中心主任孙晋芳看见陈艳青现在的状态,乐呵呵地说:“我看你现在的状态比雅典奥运会的时候好,心情也轻松许多。四年前我们在奥运村天天吃住在一起,那你会可不像现在这么健谈哦!”

省体育局局长殷宝林说:“其实中国女举的实力非常强,任何一个级别都有拿冠军的可能。但在这种情况下,如何挑选把握最大的选手出征奥运,这的确是个难题。陈艳青在历届大赛中的表现都非常稳定,也从没让人失望过。我对她还是充满信心的。”

肖钦

想回南京看新房子

体操选手肖钦是一个土生土长的南京娃,这次慰问会肖钦回到江苏团感觉就像回家一样。在和记者聊天中,他告诉记者:“奥运会结束后,我最想干的事情就是回南京,去看看我们家搬的新房子。”

由于长年在北集训,肖钦回南京的时间少之又少,在这种情况下,肖钦的父母索性搬到北京,这样在周末放假的时候,肖钦回到宿舍就有点家的感觉了,但即便如此,肖钦还是觉得南京的老家更让自己挂念。

“今年上半年我奶奶他们搬了新家,电话里奶奶经常惦记我,希望我回去看看。等奥运会结束吧,我就去看她老人家!”肖钦说。

前辈解压

孙晋芳用郑洁激励老乡

虽然已经出任网管中心主任,但作为江苏人的孙晋芳除了网球之外,最关心的还是江苏体育。孙晋芳也出席了江苏的慰问座谈会。作为一个优秀的运动员和一个出色的体育管理者,孙晋芳用自己的亲身体会给江苏籍运动员介绍参加奥运会的要点。

奥运越来越近了,不少队员也越来越紧张,这在体育圈内俗称“奥运综合征”。对于这种现象,孙晋芳说人都会紧张,不紧张就不正常了,你

的对手也会紧张,但关键是如何把这个时间缩短,“别人紧张三分钟,我们如果只紧张两分钟,这就赚了。反之,这个比赛肯定没法打好”。

孙晋芳还用郑洁为例激励大家:“郑洁在参加温网之前世界排名一百位开外,一米六三的她是凭借着外卡去温网的。但她不畏强手,一路打进四强。这和郑洁的自信和努力是分不开的。有人说这是偶然,如果说胜一场是偶然的话,那么连赢五场球那就不是

偶然了。其实,郑洁参加温网的经验是值得大家去参考学习的。”

有很多运动员喜欢强调客观条件,孙晋芳认为这是不可取的。为此,她还提到了雅典奥运会的一段往事。2004年的雅典,李婷和孙甜甜一个怕遇到美国选手,一个怕室外比赛有大风。结果首轮抽签抽到了威廉姆斯和鲁宾组合,而且比赛前雅典还刮起了八级台风,两样不希望的事情都赶上了。

直到比赛前,运动员还在为此喃喃咕咕。赛前十分钟,孙晋芳在休息室对她们进行了训话:“如果说技术不行我们可以回去练,如果说精神面貌不行,这是绝对不允许的。”在这一顿训斥之后,两人就像决堤的洪水一般,一发不可收拾。

“这说明我们的队员比赛时,不要畏首畏尾,强调其他因素。我们要调整好自己的心态,把自己逼出去,才可能有更好的发挥。”孙晋芳说。
特派记者 付智勇(快报北京电)



江苏省副省长何权亲切慰问陈艳青

百年奥运首发“计时怀表”中华民族奥运艺术珍品

世界首款“奥运圣火翡翠金钻表”破格发行

【新闻焦点】为永恒纪念2008北京奥运会,国家首次启用“奥运计时怀表”的形式,以奥运会神圣吉祥的奥运圣火为核心理念,铸就了奥运史上仅有的一款“奥运圣火翡翠金钻表”。由奥林匹克之旅组委会权威监制发行。在2008年4月29日钓鱼台中华民族奥运艺术珍品评审鉴定会上,“圣火翡翠金钻表”被评为首款“中华民族奥运艺术珍品”同时被指定为“钓鱼台国宾馆专用国宾礼品”。全国人大、奥运经济研究会、奥林匹克之旅组委会、中华民族艺术珍品文化节组委会及国内外56家博物馆的120多位资深专家出席了鉴定会,260多家中外新闻机构见证了这一激动人心的时刻。

圣火、奖牌、毕加索名画“和平鸽”、黄金翡翠钻石铸就奥运史首款“奥运圣火翡翠金钻表”

圣火翡翠金钻表是奥运史上首款启用“奥运计时怀表”形式打造的奥运计时藏品。999纯金、缅甸天然飘花翡翠、红宝石、南非VS级真钻四种尊贵材质铸造。中国、法国、希腊、瑞士30多位泰斗级大师联手担纲设计,融入了2008奥运会圣火、奖牌、计时怀表等三大核心题材。双开盖模式,前盖为毕加索天价名画“和平鸽”及“2008雅典圣火取火仪式”纯金铸造,后盖为2008北京奥运会“金



镶玉”奥运金牌;表盘镶12颗南非VS级真钻,火种罐形表冠镶嵌珍稀猫眼红宝石,后盖中央镶嵌缅甸天然飘花翡翠;怀表由268个零件精密组成,1080道工序精工制作,“Swiss technology”机械机芯,运动计时精确到1/100秒,无故障运行达200万小时;北京奥运会开幕日期“2008.8.8”这个极具珍藏价值的数字则被刻在表盘6点刻度上。

奥运史上仅有的“奥运计时怀表”今天11800,以后也许十个、百个11800也不止!

国际奥林匹克博物馆馆藏的1896年首

届奥运会——浪琴计时怀表被定为“世界遗产”,花多少钱都收藏不到;1964年奥运会——日本精工石英计时怀表,现在国际拍卖价格已经超过了300万美金(44年时间里上涨了1.5万倍)。国际奥运收藏专家严帆透露:连发行量高达10030只的2006年多哈亚运会钛金属外壳纪念表短短两年都升值了20倍(发行价为6050元,现在市价已升至12.6万元);史上仅有的融圣火、奥运奖牌、奥运计时怀表三大奥运核心元素为一体的“奥运圣火金表”,国内仅发行3000只,今天11800的首发价,以后也许十个、百个11800也不止!这样的机会112年才遇到一次,绝版收藏,机会不容错过!

价值解读:

一只奥运计时怀表百万都收藏不到 “奥运圣火翡翠金钻表”价值更惊人

奥运火炬、奥运奖牌、奥运计时怀表是历届奥运会收藏价值最高的三大核心藏品,往届奥运会这三类题材中任一题材的藏品都涨了近上千万倍。特别是为历届奥运会所有比赛项目提供计时服务的“奥运计时怀表”,更是历届奥运会无法分割的部分,存世量不足1000枚,它们分别珍藏于国际奥委会博物馆和各国国家博物馆中,个个价值千金。1916年安特卫普奥运会豪雅计时怀表专家估350万美金,1932年洛杉矶奥运会“欧米茄”奥林匹克飞返计时器,现在国际收藏家出价200万美金都收藏不到。“圣火翡翠金钻表”是奥运史上仅有的“奥运计时怀表”计时藏品,而且是百年奥运史上唯一一款圣火传递纪念怀表,首次融三大奥运核心题材于一体,定会有更加惊人的升值表现。

首款“奥运圣火翡翠金钻表”发行公告

“圣火翡翠金钻表”仅有2008套按11800元的原始首发价发行,同时配有《检测报告》、《国家限量公证书》、《收藏证书》、《收藏证明》、《品鉴报告》、《国礼证书》、钓鱼台八方苑组委会专线和质量监局防伪电话等。

南京市玄武区龙蟠中路28号长城书店	南京:025-51948956
苏州市三香路1216号革命博物馆	苏州:0512-61264913
无锡市崇宁路112号文澜坊	无锡:0510-88850659
常州市双桂坊52号刘海棠美术馆	常州:0519-81861839
江阴市澄江中路128号江阴市博物馆	江阴:0510-89667080
昆山市前进中路321号昆山大剧院	昆山:0512-36212899